RESOLUTION NO. R-06-11-2018-B

A RESOLUTION TO ADOPT A BUDGET FOR THE FISCAL YEAR ENDING JUNE 30, 2019.

BE IT HEREBY RESOLVED by the City Council of Eureka, Utah, that the City Council of Eureka, does hereby adopt a Budget for Eureka, Utah for the fiscal year ending June 30, 2019; and

Said Budget papers will be placed in the office of the City Recorder, and available for public inspection at any time during regular office hours of the City Recorder.

Adopted this 11th day of June, 2018

ROLL CALL:

Council Member Tamra Jameson γes Council Member Allen Hortt CarterAbsentCouncil Member Leslie Rice γes Council Member Brandy Kirgan γes Council Member Kimberlee ClemAbsent

the

Mayor, J. Nicholson Castleton

ATTEST:

City Recorder, Patricia Bigler